



2014年1月31日

各 位

 会 社 名 株式会社 WDI

 代表者名 代表取締役 清水謙

(JASDAQ・コード 3068)

取締役問 合せ先

^{開設} 佐々木 智晴

管理本部本部長

(TEL.03-3404-3704)

合弁会社設立に関するお知らせ

当社の連結子会社である「株式会社 WDI JAPAN」は、「W STEAK INTERNATIONAL CORP.(本社:米国デラウェア州、代表者:Peter Zwiener)」と合弁会社を設立して、「Wolfgang's Steakhouse by Wolfgang Zwiener」の日本展開を行うことについて合意にいたりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 設立の理由

「Wolfgang's Steakhouse by Wolfgang Zwiener」は、1887 年にニューヨークに創業した世界的に有名なステーキハウス「Peter Luger Steak House」で 36 年間ヘッドウェイターを勤めた Wolfgang Zwiener 氏が独立し、オープンさせたステーキハウスです。

「Wolfgang's Steakhouse by Wolfgang Zwiener」は、現在、アメリカ国内に7店舗を展開しており、そのうちのハワイのワイキキ店を当社の連結子会社である WDI International, Inc.との合弁会社が運営しております。

「株式会社 Wolfgang's Steakhouse JAPAN」は、日本において「Wolfgang's Steakhouse by Wolfgang Zwiener」を展開することを目的に設立いたしました。

2. 合弁先の概要

会社名 : W STEAK INTERNATIONAL CORP.

所在地 : Corporation Trust Center, 1209 Orange Street, Wilmington,

New Castle County, Delaware

代表者: Peter Zwiener

事業内容: レストランサービス

3. 合弁会社の概要

会社名 : 株式会社 Wolfgang's Steakhouse JAPAN

所在地 : 東京都港区六本木 5-5-1 代表者 : 清水謙、Peter Zwiener

事業内容 : 日本における「Wolfgang's Steakhouse by Wolfgang Zwiener」の運営

資本金 : 10 百万円

4. 店舗の取材に関するお問合せ

株式会社 WDI JAPAN マーケティング部

〒106-8522 東京都港区六本木 5-5-1 ロアビル9階

電話:03-3470-5307 FAX:03-3470-5287

http://www.wdi.co.jp

以上